

各 位

会 社 名 株式会社アクシス 代表 者 名 代表取締役 小倉 博文 (コード番号: 4012 東証グロース) 問合 せ 先 取締役経営企画室長 石川 浩一 (TEL. 03-6205-8540)

経済産業省が定める「DX 認定事業者」認定取得のお知らせ

当社は、経済産業省が定める「デジタルガバナンス・コード」に基づく「DX 認定事業者」に認定されましたので、お知らせいたします。

詳細につきましては、添付のプレスリリースをご覧ください。

以上



経済産業省が定める「DX 認定事業者」の認定を取得

株式会社アクシス(本社:東京都港区、代表取締役:小倉博文、東証グロース 証券コード: 4012) は、経済産業省が定める DX 認定制度において、「DX 認定事業者」に 2022 年 6 月 1 日付で認定されましたのでお知らせします。



【DX 認定制度について】

DX 認定制度とは、「情報処理の促進に関する法律」に基づき、デジタル技術による社会変革を踏まえて経営者に求められる対応をまとめた「デジタルガバナンス・コード」の基本的事項に対応し、経営ビジョンの策定や戦略、体制の整備など DX 推進の準備が整っている企業を国が認定する制度です。

■DX 認定制度 認定事業者の一覧 https://disclosure.dx-portal.ipa.go.jp/p/dxcp/top

【DX 推進に関する当社の取り組み】

当社は、経営の中心に DX 推進担当を置き、ペーパレス化、グループウェア等の情報共有ツールの導入による業務の効率化や生産性の向上など、社内 DX 化を推進しております。

また、顧客企業向けには、基幹系・市場系システムのクラウド化、キャッシュレス決済関連システムの構築など金融テクノロジー利用の促進、AWS やGCP、Salesforce などのプラットフォームを活用したサービス、RPA の提供などによる DX 推進に注力してまいりました。

このような当社の取り組み、並びにステークホルダーの皆様への適切な情報開示が行われていることが評価され、「DX 認定事業者」の認定取得に至ったものと認識しております。

当社は今後も、DXの推進により、人々の生活や社会・企業に貢献し、企業価値の向上に努めてまいります。

【会社概要】

社名:株式会社アクシス

本社:〒105-0003 東京都港区西新橋 2-3-1 マークライト虎ノ門 8F

代表者:代表取締役 小倉 博文 設立年月日:1991年6月12日

資本金: 7,836 万円

■DX 推進・IR 担当

経営企画室

MAIL: press_inq@axis-net.co.jp

TEL: 03-6205-8540